[image: image23.jpg](05
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HƯỚNG DẪN GIẢI ĐỀ THI TUYỂN SINH ĐẠI HỌC NĂM 2014

MÔN: TOÁN - KHỐI B
Câu 1.

Hàm số: y = x3-3x+1

1. Tập xác định: D = (-
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; +
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)

2. Sự biến thiên

    a) Đạo hàm

        y' = 3x2-3

        y' = 0 <=> x = -1 ; x = 1 ; 

        => Hàm số đạt hai cực trị tại: A ( -1 ; 3 ), B ( 1 ; -1 )

    b) Giới hạn và các đường tiệm cận

        + Giới hạn tại vô cực
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    c) Bảng biến thiên
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    d) Chiều biến thiên và cực trị

        + Hàm số đồng biến trên (-
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; -1 )

        + Hàm số nghịch biến trên ( -1 ; 1 )

        + Hàm số đồng biến trên ( 1 ; +
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)

        + Hàm số đạt cực đại tại điểm x = -1; Giá trị cực đại của hàm số là y = 3

        + Hàm số đạt cực tiểu tại điểm x = 1;  Giá trị cực tiểu của hàm số là y = -1

3. Đồ thị

    a) Giao điểm của đồ thị với các trục toạ độ

        + Giao điểm của hàm số với trục Ox

            y = 0 <=> x = -1,879385 ; x = 0,347296 ; x = 1,532089 

        + Giao điểm của hàm số với trục Oy

            x = 0 <=> y = 1

    b) Nhận xét

        + Đồ thị hàm số nhận điểm uốn F( 0 ; -1 ) làm tâm đối xứng

    c) Vẽ đồ thị hàm số
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Câu 2


[image: image9.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2sinx2cos2sin2

2sinx22cos22sincos0

2sin12cos22cos10

2sin22cos10

sin2

3

2

1

4

cos

2

xx

xxx

xxx

xx

xloai

xkkZ

x

p

p

-=-

Û--+=

Û+-+=

Û-+=

é

=

ê

ÛÛ=±+Î

-

ê

=

ê

ë


Vậy nghiệm phương trình là: 
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Câu 3.
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Đặt 
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Câu 5.

A(1, 0, -1) ; 
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=> Mặt phẳng cần tìm là: 
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Tọa độ hình chiếu của A trên d chính là giao điểm của d và mặt phẳng (P) vừa tìm được ở trên.
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Nguồn: [image: image22.jpg]0
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